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GCepua FT

FT12-200 (12B200Au)

TexHU4YecKue XapakTepuUCTUKMU

HoMunHanbHoe HanpshxeHne 12B

HomuHanbHas emMKocTb (84) 200.0Av
Onuha 560+2mMm

Pasmeps npwnHa 126+2mm
BeicoTta 320+2mm
BeicoTa (makc.) 320+2mm

Bec 60.0 kr

BbiBoap! TN

Matepuan kopnyca ABS

EmkocTb

210.0 A4/10.5A
200.0 A4/20.0A
188.8 Au/23.6A
173.0 A4/34.6A
129.2 A4/129.2A

(204 ,1.80B/3n,25°C)
(104,1.80B/3n,25°C)
(84,1.80B/3n,25°C)
(54,1.75B/3n,25°C)
(14,1.67B/3n,25°C)

Makc. Tok pa3spsga 1600A (5c)
BHyTpeHHee conpoTuBneHe 3.3mMOm

Paspsg: -40~60°C
[nanasoH pabounx Temnepartyp 3apsan; 0~40°C

XpaHenue: -40~40°C

HomunHanbHas pabovas Temnepatypa 25+3°C

O6nacTun npumMmeHeHus

PasmeweHue 8 cnieyuarnbHbIX 19 u

* & o o

23-0rotimosbix bamapeliHbix wkaghax
Cucmemsbl meJsieKOMMyHuKauyuu u cesasu

3nekmpocmanyuu u nodcmaHyuu

UcmouyHuku becrniepeboliHo2o numaHus

Pe3epsHoe numaHue pas3nuyHbix

NPOMbIWITeHHbIX o0bbekmos

- ¢ Asmomamuka Ha ene3HoO0POXHOM
MakcumanbHbIv Tok 3apsiaa: He 6onee 60,0 A.
3apag (LMKNNYeCKUii pexmnm) Hanpsikenne 3apsga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C mpaHcriopme
TemnepatypHbin koadduumeHT: -30 mB/°C
MakcmmanbHbIN TOK 3apsiga He OrpaHuyeH.
3apsga (bydepHbIn pexinm) HanpsixeHnwue 3apsga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHbin koadduumeHT: -20 mB/°C
3aBMCUMOCTb EMKOCTHU ‘2"(5)8 1883’
OT Temneparypbi 0°C 86% vds| | [EEY e semko| A
Cpok crnyx0bl 12 net B BydhepHom pexunme nnu 6onee 260 LMKIOB oo
3apsga-paspsaa B UMKMdeckoM pexumve npu 100% - CE |BmE 2
15014001 | 1SO9001 =
pa3psage
P 3 AL Of H 0
UJT orma | 10MMH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 54 6y 8y 104 20y
1.85B/On | 287.5 | 2529 | 226.7 | 185.7 | 143.2 115.7 67.5 49.4 39.6 33.2 28.7 22.8 19.0 10.1
1.80B/3n | 334.0 | 2919 | 2529 | 199.6 | 1514 121.1 69.9 51.2 40.8 34.2 29.5 23.6 20.0 10.5
1.75B/3n | 368.6 | 314.2 | 269.6 | 207.6 | 156.1 124.7 71.5 52.0 41.3 34.6 29.9 24.0 20.1 10.6
1.70B/An | 392.5 329.3 280.4 214.7 159.1 126.7 72.5 52.7 419 34.9 30.3 24.3 20.3 10.7
1.67B/On | 4104 | 3404 | 286.3 | 219.1 162.5 129.2 3.5 53.1 42.3 35.4 30.6 24.5 20.5 10.8
1.60B/An | 428.3 | 349.9 | 294.7 | 2235 | 164.9 131.2 74.4 53.8 42.7 35.7 30.9 24.8 20.7 10.8
Pa3psan no ' 0 O H - °
UdToma | 10MMH 15MuH 20mMuH 30mMuH 45MuH 14 2y 3y 4y 54 (] 8y 10y 204
1.85B/An | 536.8 | 477.0 | 431.8 | 357.7 | 278.0 | 2255 | 1324 97.2 78.2 65.8 57.1 455 38.0 20.2
1.80B/An | 616.5 543.2 474.8 378.7 291.7 234.7 136.2 100.2 80.2 67.3 58.3 47.0 39.7 21.0
1.75B/n | 669.5 | 577.5 | 501.3 | 390.5 | 298.1 240.6 | 138.8 | 101.4 80.9 68.0 59.0 47.6 40.1 21.2
1.70B/3n | 696.9 | 597.0 | 517.4 | 401.8 | 3025 | 2436 | 1404 | 102.6 81.9 68.4 59.7 48.1 40.5 21.3
1.67B/An | 725.8 | 614.6 | 526.3 | 409.1 308.1 248.0 | 142.2 | 103.2 82.6 69.3 60.1 48.5 40.8 214
1.60B/3n | 736.6 619.3 534.0 411.9 309.2 249.3 142.6 103.8 82.9 69.6 60.4 48.9 41.1 21.5
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Pa3psaHble xapakTepucTukm XapaktepucTuku 3apsiaa (6ydepHbIn pexum)
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Q\\\ __10°c A pa3pan
< 80
o \\\ He TpeGyeT AononHuTensHoro 3apaaa
é 25°C B A (pekoMeHayeTcsA noasapAaa Ans agoctuxkeHus 100% emkocTn 6aTtapem)
o 60
4
3 40°C 30°C Mepen ncnonb3oBaHuem 6aTapen Heo6X0AUMO 3apAAUTL:
% 40 B 1.3apsag Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 aHen;
I 2.3apsap Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TevyeHue 20 4acos;
[ C 3.3apsa nocTtosiHHbIM TokoM 0,05 CA B TeueHue8-10 yacos.
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8 c He ponyckaTb AaHHbIX NpeaenoBs, Tak kak 6aTapes He cnoco6Ha
0 BoccTaHoBUTL 100% eMKOCTb.
0 2 4 6 8 10 12

Bpewmsi xpaHeHus (Mecsilbl)



